

# 衣叉当输液架用 卖火了

## 院方表示,患儿输液不允许离开护理区,并将查处相关店家

晾衣叉杆除了晾衣服还有什么用?答案让人大跌眼镜:居然是给孩子输液。最近,市民王先生向快报反映:无锡市人民医院里有小贩卖起了晾衣叉杆,尽管10元的价格比外面要翻一番,可家长为了方便孩子输液只能买下它。对此,该医院相关负责人表示,医院早就明令禁止小贩在院内兜售晾衣叉杆,目前的流动小贩应该是承包医院门面的店家。对这些小贩,医院将进行严查和处罚。

本来是用来晾衣服的叉杆  
在医院派上了新用场

### 衣叉10元一根卖得火

前天,记者来到无锡市人民医院一探究竟。只见在儿童输液室外的大厅、后门休息处、走廊等地随处都可以看到一手抱着小孩,一手举着衣叉挂着输液袋的家长,有的衣叉上甚至还挂了彩色气球。一位3岁左右的小朋友好奇地望着妈妈手里的晾衣叉杆,还想用舌头去舔,幸好被妈妈阻止。

这些晾衣叉杆是从哪里来的呢?来医院给孩子看感冒的陈女士告诉记者,医院小卖部和卖玩具的流动车上都有晾衣叉杆卖,生意特别好。她去买的时候流动车的摊主已经卖完了一捆。她建议记者可以去一楼的小卖部买,只要8元一根,比流动车上要便宜2元钱。随后,记者在医院儿童输液室外的大厅里找到了



一部流动小推车,只见小推车上堆满了变形金刚、汽车模型等各种玩具,一把五颜六色的晾衣叉杆摆在一边。随后,记者以买晾衣叉杆的名义和摊主攀谈起来。女摊主告诉记者,晾衣叉杆10元一根,只卖不租,生意好的时候,她一天能卖掉十几根。

### 孩子哭闹 家长无奈买衣叉

医院输液应该有输液设备,为什么要家长自己掏钱买晾衣叉杆呢?记者采访了几位手拿晾衣叉杆的家长。王阿姨表示,医院有专门的输液室,不用晾衣叉杆也能输液。无奈输液室里人太多,感冒的孩子和不感冒的孩子混在一起输液,自己怕孩子在输液室被过到感冒。一位周阿姨则表示,医院输液室里太嘈杂,有时别的小孩子哭,自己女儿就会跟着哭,所以只能买晾衣叉杆到

外面输液。一位抱着女儿的年轻父亲告诉记者,自己的孩子太小,呆在输液室一动不动输液会哭闹。无奈之下,他只能一直抱着女儿在外面来回走,这晾衣叉杆也成了必需品。

虽说采访中不少家长觉得晾衣叉杆不可或缺,但对于10元的价格,不少家长都觉得没法接受。一位张阿姨表示,这样的晾衣叉杆在外面买最多3元钱,到了医院就成了香饽饽,10元钱还不还价,是谋取暴利。有的家长说,虽说自己知道在医院里买晾衣叉杆贵,可每次孩子一生病,她就急得不记得自己带,每次还是掏这冤枉钱。还有的家长表示,医院应该提供免费的输液架给家长,如果怕家长不还,可以收取押金。再说小卖部卖的晾衣叉杆色彩鲜艳,孩子接触到是否会造成不良反应还很难说。

### 医院明令禁止销售晾衣叉杆

当记者将此事反映给院方时,相关负责人表示,医院早就明令禁止小贩在院内兜售晾衣叉杆。经他们初步了解,二楼两个流动摊点售卖的晾衣叉杆都是医院承包出去的店家的私人行为,医院将对此进行严查和处罚。

该负责人告诉记者,其实“衣叉输液”也是医院担心的问题,医院是不允许家长带孩子离开输液区输液的。他表示,院方在输液区里安排了医护人员,一旦孩子发生问题,医护人员能及时对孩子展开救治,所以院方不允许家长带孩子非输液区里输液。另外,有的家长认为室外空气新鲜,就带着孩子去室外输液,这种观点也是错误的。室外的空气虽然新鲜,但混有很多灰尘等杂物,会影响治疗效果。至于有家长提出的在输液室里输液担心孩子交叉感染的问题,该负责人表示,院方在输液室里安装了电子消毒器,不间断对空气进行消毒和净化,孩子在输液室里输液是不会引发交叉感染的。至于有家长提出的由医院提供免费的输液架,该负责人表示,不太可能。他表示,院方是不允许家长在非输液区输液的,提供输液架就等于变相鼓励家长在非输液区输液,所以他们不会采用这种方式,他们希望家长能带着孩子在输液区输液。 唐奕文/摄

### »天气

## 明后两天多云为主 最低气温重返5℃

今明后天无锡以多云天气为主,气温略有回升。预计12日后起,无锡的阴雨天气明显增多,将缓解连日来的干燥天气,气温逐步下降,市民要及时添加衣物,避免受凉。

### 每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,空气污染指数为58至78,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

### 今明后天具体天气

今天,晴转多云,西南风3-4级,最低气温1-2℃,最高气温14℃。

明天,多云,最低气温5℃,最高气温16℃。

后天,多云,最低气温5℃,最高气温14℃。 唐奕

### »资讯

## 亚洲国际集邮展 征集展徽吉祥物

第27届亚洲国际集邮展览将于明年11月在无锡太湖国际博览中心召开,该展览由国家邮政局、江苏省人民政府、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办,无锡市人民政府承办。

昨天,该展览执委会在锡成立并召开第一次会议,同时向社会各界征集展徽、吉祥物。应征者可以通过快递、电子邮件、QQ三种方式递交作品。投稿截止日期:2010年12月20日17时。

通信地址:县前东街188号国邮大厦1003室第27届亚洲国际集邮展览办公室,邮政编码:214003。电子邮箱:wuxistamp2011@hotmail.com。QQ:1187339626。咨询电话:0510-82837777,联系人:顾小姐。 陆媛

## 为安全过冬 5万只水表穿“棉衣”

如果发现保暖工作有不到位的,请拨82764111报修

无锡正式进入冬季,无锡自来水公司的工作人员按照惯例为水表、水箱、水管等设施穿上了“棉衣”。自来水公司有关人士提醒市民朋友,如果发现保暖工作不到位的,可以拨打自来水公司抢修电话82764111。

我们从9月份起就在准备自来水水表和供水立管等设施的防冻保暖工作了。”无锡自来水总公司客户服务处虞子红向记者介绍道:他们先是让抄表员对各家居民用户的水表和上水立管等设施进行全面排查。一旦发现原有的防寒保暖保护层遭到破坏就进行逐一登记,然后修复。目前,他们已经为5万只保温材料受损的水表穿上了崭新的“棉衣”,同时专门派人一一上屋面检查水箱,对水箱进出水管保温层脱落进行修补或重包,已对1000多只水箱加装了保温材料,还有未统计完毕的大量进出水管的保温工作正在进行中,预计全部工作将在12月份完成。

朱加保温措施的自来水设施,0℃以下就会被冻坏,居民的用水会受到影响。”虞子红介绍说,在-5℃低温点,即使加装了保温材料,个别水管、水表的“薄弱环节”也有可能出现问题。为此,他提醒市民,一方面可以检查下自家的水表等设施是否加装保温措施,另一方面,少数去年出现被冻坏情况的水表等设施,居民可以自己用纸箱覆盖在水表箱上面,还可以在水表箱里加塞一点旧棉絮,加强保暖。气温降至-5℃以下,也可以稍微将水龙头扭开一点,让水流动起来,防止结冻。 唐奕

## “黄金地毯”很美很浪漫

市民建议办个落叶节,帮城市找回一些秋天的记忆



满地金黄色的落叶让城市平添了一丝浪漫

秋风起,路旁的树木纷纷落叶,金黄色的叶子随风翩然而下,落在地上铺出一条金色大道,但是在现在城市化的进程中,落叶往往还没有进入市民的眼帘就被清扫一空,多少年,已经不见那黄金满地。苏州已经开始了保留落叶的实验,有市民呼吁,无锡是否也能留住一些落叶,留给我们多一点秋天的色彩。

昨日上午,记者来到环湖路上,从百米高喷出发到长桥,顺着人行道行走,只见人行道两旁金色的树木一路延伸到了极远处,铺出了一幅极美的秋天的图画。一阵风吹过,树木摇晃,金色的落叶随着风盘旋着飘下,落在马路上、人行道上还有旁边的绿化带里和树丛中,不过和树丛中落叶遍地的情形相比,路上倒是没有多少落叶。记者信步走到树丛中的落叶上,感觉就像踩在一种材质特别的金色地毯上,软绵绵的,发出沙沙的声响。

走在路上记者一路拍着落叶,一位张先生也拿着相机拍着街景,张先生告诉记者,他从小就喜欢秋天,最喜欢一片金色的景象,感觉很温暖。张先生告诉记者,他特别喜欢落叶落在地上的样子,可惜,现在在城市里几乎看不到了,都扫得干干净净,这里已经是难得的地方了。”张先生回忆说,在他小时候无锡有很多地方都能看到很美的落叶,我说的不是景区里面,而是在外面,我们每天都能看到的,真的很漂亮。”张先生每年秋天都会在无锡寻找有美丽落叶的地方,找到了他就会拿出相机记录下这一片片的金色,还会带着自己上小学的孩子过去看。对我来说,路上的落叶更有一种特别的美感,更有一种力量。”张先生呼吁说,能不能把这些美丽的落叶多保留一些时间,就保留半个月,甚至不能请有关部门来组织个落叶节,让我们这些人能够带着孩子看看这些美丽的事物。毕竟,现



在孩子能看到的和我们以前相比,实在是太少了。”记者又采访了几位过路的市民,他们都觉得这里的金色大道很漂亮,如果可以多保留一些时间的话,他们也许会带着自己的家人一起过来看看落叶。

无锡也曾有媒体关注过落叶是扫还是留的问题,苏州今年已经开始了保留落叶的试验,无锡是否也能保留一些街道的落叶呢?无锡环卫部门的刘科长告诉记者,从环卫的角度出发,路上的落叶必须扫掉,园林绿化范围内的落叶有肥料的价值可以保留。绿化部门的王主任则表示,落叶实际上也是一种景观,而且从绿化的角度出发,落叶落在地面上腐烂后随着雨水进入地下可以起到肥料的作用,是一种良性循环。不过在城市里,出于安全考虑,道路上不建议保留落叶,“不过像是公园里或者风景带里的道路落叶可以作为景观适当保留。” 胡姍姍文/摄

## 崇安区成立 文化创意产业商会

昨日,无锡崇安区文化创意产业商会成立。

此商会的成立为崇安区各企业以后的发展搭建了平台,无锡富润广告传媒公司董事长戴文忠特别高兴,他说:“原来无锡的企业都是各自为战、单打独斗,现在通过商会,我们可以团结合作,遇到商机时,我们可以相互合作成立项目,比如你生产的东西可以通过我来上网宣传。我们内部联合起来,就可以与其他地方的大企业竞争。”

早在8月份,崇安区委、区政府就印发《关于更大力度发展文化创意产业的实施意见》,提出要建设成为全市文化创意产业发展的示范区。同时,无锡市委书记杨卫泽在崇安区文化创意产业专题调研会上表示:“文化创意产业在城区,大有可为、大有希望、大有前景。” 沈闻佳

## 潜能激励大师 29日来锡走火道

花12800元学费参加培训,还要走10多米长的火道,你愿意吗?被称为“中国潜能激励大师——走火第一人”的徐嘉庆将于12月29日、30日来锡,为300多名企业家现场授课,只要有胆量,还可以和他一起现场走火道。

徐嘉庆来锡是无锡饭店餐饮业商会出资邀请的,该协会副会长戴锡华表示,锡城饭店餐饮业竞争激烈,只有两成饭店盈利,四成游离在保本阶段,另有四成面临亏本。请徐嘉庆来就是为大家打破事业瓶颈提供新思路和心理激励。 陆媛